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James Twining
Ženevský podvod
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Napravený zloděj uměleckých děl Tom 
Kirk, nyní v nové roli vyšetřovatele, 

pomáhá FBI získat zpět vzácný Caravaggiův obraz ukradený 
před lety mafií. V rozhodujícím okamžiku, kdy má dojít v Las 
Vegas k jeho předání, se však strhne brutální střelba, v níž 
zahyne Kirkova kolegyně. Mezitím je na druhém konci světa 
v Římě Alegra Damicová, policejní specialistka na umělecké 
předměty, přizvána k šetření série podezřelých spektakulárně provedených 
vražd. Souvisí vražda v Las Vegas s vraždami v Římě? Tom a Allegra se vydávají 
po stopách nebezpečného mezinárodního gangu.

Richard Paul Evans 
Vánoční seznam 

172
Úspěšný developer James Kier je sám se 
sebou navýsost spokojen. Až na to, že 

svého vzestupu dosáhl kráčením přes mrtvoly a vlastní rodinu 
přivedl na pokraj zániku - rozvádí se s nemocnou manželkou 
a dospělý syn ho nenávidí. A že jeho sebevědomí stojí na písku, 
mu konečně dojde ve chvíli, kdy si přečte v novinách své vlastní 
úmrtní oznámení následované internetovou diskusí, z níž 
vyplývá, že jeho skon udělal mnoha lidem radost. Snad ale ještě není vše 
ztraceno - možná se najde způsob, jak by mohl „zmrtvýchvstalý" Kier své 
skutky odčinit - a zvlášť ve smířlivém čase Vánoc.



Julie Corbinová 
Už žádná tajemství

Grace Adamsová, zodpovědná matka 
a nadaná malířka, žije v poklidném 

skotském městečku. Ani její nejbližší netuší, že právě tady došlo 
před lety k události, která Grace dodnes tíží a kterou musí za 
každou cenu tajit, především před manželem a dětmi. S pomocí 
dávného přítele Euana se jí během času podaří výčitky svědomí 
utlumit, když jako blesk z čistého nebe přichází telefonát od 
bývalé kamarádky Orly, s níž Grace zpřetrhala svazky právě po oné tragédii. 
A jak se zdá, Orla je odhodlaná bez okolků zničit všechno, čeho se Grace 
podařilo v uplynulých letech dosáhnout.
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Charles Martin 
Hora mezi námi

Jednoho večera se nad Salt Lake City 
schyluje k sněhové bouři a na letišti 

čekají dva lidé. Ben se vrací z lékařské konference domů a ke 
svým pacientům, novinářka Ashley zase spěchá, aby stihla svou 
dlouho očekávanou svatbu. Kvůli počasí je jejich let odvolán, 
a tak si společně najmou charterové letadlo s pilotem, který je 
ochoten s nimi vzlétnout a předhonit blizard. Pak se stane něco
nepředvídatelného: pilot dostane za letu infarkt a letoun se zřítí nad 
rozlehlým pohořím High Uintas. Pokud si mají Ashley a Ben zachránit život, 
musí se vydat napříč neznámou mrazivou divočinou.


